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Lemförde, 11.03.2025





An alle Eltern unserer Schülerinnen und Schüler


Mittagessen im Monat Mai 2025    	

Liebe Eltern,

umseitig finden Sie die Anmeldung zum Mittagessen für den Monat Mai. Den Speiseplan können Sie auf unserer Homepage einsehen. 

[bookmark: _GoBack]Wenn Ihr Kind im Mai an der Mittagsverpflegung teilnehmen soll, füllen Sie bitte wie gewohnt die Anmeldung aus und lassen Sie diese bis spätestens Freitag, 04.04.2025 dem Sekretariat zukommen. Überweisungen sollten ebenfalls bis zu diesem Termin getätigt worden sein. 

Aus gegebenem Anlass bitte ich Sie, die Fristen der Abgabe sowie der Überweisung einzuhalten. Die Essenskarte wird erst an die Schüler herausgegeben, wenn der zu zahlende Betrag auf dem umseitig genannten Konto eingegangen ist. Liegt uns bis zum Ersten des neuen Monats kein Zahlungseingang vor, werden wir das Essen wieder abbestellen. Wenn Ihr Kind also bis zum Monatsende keine Karte bekommen hat, überprüfen Sie bitte, ob Sie den Betrag überwiesen haben!

Bitte geben Sie im Krankheitsfalle Ihres Kindes bis 8.30 Uhr im Sekretariat Bescheid, damit das Essen für diesen Tag rechtzeitig abbestellt werden kann. Nur bei rechtzeitiger Abbestellung können wir Ihnen den Betrag erstatten. 

Ihr Kind kann sich das Geld für abbestelltes Essen montags und dienstags während der Essensausgabe in der Mensa auszahlen lassen. 

Bitte beachten Sie:
Es können nur noch die Buskinder bei Unterrichtsausfall am Nachmittag das Essen abbestellen !!! Alle anderen Schülerinnen und Schüler gehen erst nach dem Essen nach Hause!

Ich danke für Ihre Unterstützung und Ihr Verständnis.

Mit freundlichen Grüßen


Marc Greve
Schulleiter 
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